Antecedentes
PacificSource es uno de los proveedores del Plan de Salud de Oregón (OHP) en el condado de Lane. PacificSource está buscando la manera de ayudar a conectar a los niños desde el nacimiento hasta los 5 años, y sus familias, a los servicios y apoyos ayudan a apoyar la salud emocional social de estos kiddos. La salud emocional social incluye cosas como formar relaciones seguras con los cuidadores, manejar y expresar sus emociones y explorar su entorno. Los servicios y ayudas pueden ser grupos de educación para padres, asesoramiento individual o servicios de terapia. 


Recursos y datos
Para nuestros miembros de esta edad, el 7% se identifica como hispano/latino y el 4% tiene el español como lengua materna. También sabemos que los niños hispanos/latinos, y los niños que necesitan intérpretes o tienen el español como lengua materna actualmente acceden a estos servicios la mitad que sus homólogos blancos.
De los 107 terapeutas contratados por PacificSource que trabajan con niños de 0 a 5 años, sabemos que 7 de ellos hablan español y ninguno se encuentra fuera del área de Eugene/Springfield. 
Preguntas para el debate
1.	¿Siente usted que tiene un sentido de lo que debe buscar en el comportamiento de su hijo, y su desarrollo socio-emocional - las cosas mencionadas anteriormente como la formación de relaciones seguras, el manejo y la expresión de sus emociones y la exploración de su entorno? 
[bookmark: _GoBack]a.	En caso afirmativo, ¿de dónde lo ha sacado?
